提前研判、认真研究、全盘考虑,

管委会用一个月时间安排专人

对重点部位进行盯岗,在自行车

集中整治阶段,对北京南站东、

西、南、北四个进站口以及二层

平台乱停乱放、侵占公共设施空

间的自行车进行集中清理整治,

对经告知和警示之后依然违规

约谈摩拜、OFO、小蓝单车负责

人,并对他们提出单车管理要求。

站地区执法队现场发放告知单、

警示单3000余张,清理自行车

3500余辆,宣传教育受众超过

1500人,单车乱象、不文明行为

XFTB006

同时,北京南站管委会主动

据统计,自4月启动以来,南

停放的自行车进行清理、暂扣。

从四月份起,北京南站地区

北京南站地区解决自行车乱象"老大难"

作出部署

本报讯(记者 原梓峰)近

日,记者从北京南站地区管委会

了解到,困扰北京南站地区的自

行车乱停放"老大难"问题将被

解决。经过两个月的宣传、整

治,南站辖区自行车乱象、不文

位置优越,不少市民选择骑自行

车到北京南站再换乘火车,长久

以来,在北广场二层平台、南站

幸福路非停车区域、东西落客区

及相连接匝道等点位的自行车

经常会无序停放,对周边民众出

绍,此次整治以自行车侵占公共

空间、影响环境秩序、威胁行人

安全问题为重点,按管委会要求

北京南站地区城管执法队班子

北京南站管委会负责人介

行和交通造成了很大影响。

在北京南站地区,由于地理

明行为明显减少。

消费扶贫进社区年内覆盖21个街乡镇

太平桥:昔日宠物乐园变身绿地休闲公园

的石碾小米、大马金的古法制作粉条、魏 佳的鲜米……5月17日,西罗园二区的体 育场内,来自丰台区对口帮扶地区扎赉特 旗、林西县、涞源县的特色农副产品集中 亮相,拉开了2019年丰台区消费扶贫进社 区系列活动的序幕。

除了西罗园街道的居民,丰台区餐饮 协会的企业以及丰台区21个街乡镇的代 表都来到现场,助力消费扶贫。据悉,消 费扶贫进社区活动今年将在丰台辖区各 个街乡镇全面铺开,将贫困地区优质的农 副产品送到居民身边。

开启市区联动模式 助力打赢消费扶贫攻坚战

消费扶贫,能够逐步解决受援地扶贫 产业和商品有资源缺组织、有资源缺规 模、有特色缺标准、有特色缺品牌等市场 短板,在生产、流通、消费各环节打通制约 消费扶贫的痛点、难点和堵点,通过进社 区、进机关等活动,调动机关、国有企事业 单位、院校、城市医疗及养老服务机构以 及大型商超、批发市场等集团购买力,在 同等条件下优先采购贫困地区产品,推动

本报讯(记者 林瑶 通讯员 张国芬)"大变样啦!"望

据了解,太东里社区宠物乐园修建于2008年,当时因

今年4月,太平桥街道启动社区花园改造工程。共投 入资金35.6万元,改造面积1608平方米,包括地面硬化、 围墙拆除、凉亭整修、步道铺设和购置安装二位蹬力器、弹

着刚改造完工的太东里社区花园,家住旁边14号楼的张

淑英笑得很开心。这里曾是居民反映意见比较大的宠物

居民呼吁文明养犬而建。随着附近遛狗居民的增多,狗狗 不跟随主人走人行便道,在两侧绿地随地大小便问题突

振压腿器、棋牌桌、休闲椅、伸背器、摸高器等健身器材,改

善了居民健身休闲的环境。同时,作为街道粗颗粒物监测

点位,社区花园的改造还有效治理了因黄土裸露造成的扬

尘污染,降低了TSP值,通过科学施策、精准管控,压实了

类灌木和地被植物让这里处处绿意盎然。新铺设的741

平方米健身步道,深受附近居民和跑步爱好者的欢迎,大

家在上面走着惬意又清爽。据太平桥街道社区建设办公

室科长关松梅介绍,目前社区花园每日由专人负责绿地养

如今,银杏树、雪松生机勃勃,玉兰、海棠花开正艳,各

力增强脚力眼力脑力笔力

乐园,18天时间,摇身变为姹紫嫣红的绿地休闲公园。

出,严重破坏周边环境,居民意见较大。

环境保护的"最后一公里"责任。

护、设施维护和地面清洁工作。

贫困地区产品和服务融入首都市场,以首 善标准打造北京消费扶贫示范城市。

北京市双创中心与丰台区开启了市区 联动模式,来自市双创中心的扶贫农产品也 加入进社区行列,并在丰台区设立消费扶贫 分中心,在商超、社区建立消费扶贫专区专 柜,形成消费扶贫"双创中心一丰台分中心 一专区专柜"线下展示展销模式,统一纳入 全市消费扶贫产销服务和商品目录体系。

把终端送到居民身边 让扶贫产品上平台上餐桌

丰台区还在做好消费扶贫终端展销 惠及百姓上下功夫,积极引导辖区重点企 业与扶贫协作地区对接,设立零售终端展 销专区,充实首都百姓餐桌。

据丰台区商务局郭晓一局长介绍,去年 丰台区在新发地、岳各庄市场设立二县一旗 农副产品展销专柜,打开进京销售主渠道; 在首航国力、城乡118超市、超市发、京客隆 等多家品牌超市内设立扶贫协作地区农副 产品展销专区30余处,满足百姓需求。依 托丰台区大型农副产品批发市场优势,在北 京志广富庶等知名连锁便民菜店内设立销 售专柜,丰富百姓菜篮子,在丰台区内餐饮

专区,集中展示黑木耳、大米等优质农副产 品,丰富百姓餐桌,进养老服务机构,在西罗 园养老服务照料中心,以大米、小米、鸡蛋等 为主的扶贫产品非常受老人欢迎。通过展 览推介、产销对接、产业合作等方式,扶贫协 作两县一旗农副产品2018年进京销售总额 达1.72亿元。丰台农副产品扶贫协作工作 得到国家、市扶贫办充分肯定。

郭晓一局长说,今年丰台商务局将深 入推进消费扶贫"六进、两上、一加强"活 动,"六进"是指进机关、进学校、进医院、 进企业、进商超、进社区,鼓励各大商超市 开设扶贫协作地区特色农产品销售专区 (柜),方便消费者随时随地奉献爱心,设 立展销专区(柜)不少于20个。

发挥农产品批发市场优势 建立订单式农产品种植基地

丰台区充分利用农产品批发市场的 规模优势,帮助扶贫协作地区扩大地域农 产品公共品牌影响力,围绕农产品产销对 接、搭建农企合作桥梁等方面,新发地市 场已在扶贫协作地区建有300万亩基地, 北京市及周边11个分市场、643个北京社

销售。岳各庄批发市场也将多年的农副 产品市场运营经验优势应用于扶贫工作 中,与林西县双赢农机专业合作社签署了 农产品销售战略合作协议,长期帮助销售 农副产品,投资2亿元的岳各庄林西农副 产品交易中心4月在内蒙古自治区林西县 奠基,将在2020年6月建成并投入使用, 年交易量将达3亿公斤,项目建成后将辐 射带动周边旗县的农副产品销售,打造首 都绿色农产品供应地。

今年丰台区将继续打造消费扶贫 亮点,完善受援地区农副产品展销专 区,积极开展合作帮销,继续推进岳各 庄市场在林西县建设农副产品交易集 散中心,有效解决林西县农产品销售瓶 颈,引导辐射周边旗县农产品销售合 作,打通上下游环节,从根本上、长远上 解决当地农副产品销售难题,建立稳定 脱贫长效机制。



环卫工人危急时刻救助心脏病突发老人

明显减少。

15日9点30分左右,区环卫中心 右安门环卫所干路保洁员王萍 正在右安门桥南侧右外大街及 绿地路段进行保洁作业,突然发 现坐在街边花园的一名老人向 外侧滑倒并昏厥。看到此情况, 王萍立刻跑上前,并和赶来的右 安门"窦珍"志愿者们一起进行

老人就住在附近小区,患有心肌 类疾病,如救治不及时很容易危 及生命。环卫职工王萍和右安门 "窦珍"志愿者的热心救人行为, 获周围居民的认同和点赞。

环卫职工王萍说:"这种危急 时刻,当时想法只有一个,就是能 在黄金的抢救时间多为老人做一 些什么。"此外,笔者还了解到,王 萍等环卫职工在工作时一般都会 随身携带创可贴、藿香正气、速效 救心丸、纸巾等日常急需药品和 日用品,遇到突发情况可以为市

本报讯(通讯员 姜丽)5月

他们及时找到老人随身携带 的速效救心丸给老人服下,大约 四十分钟后,老人逐渐恢复过来 并安全回家。据附近居民了解,

环保公安联合打击工地违法排污行为

本报讯(通讯员 宋贺宁 吕 晓飞)近日,丰台区生态环境局 联手区河长办、区水务局、区公 安分局共同查获了一起工地违 法排污行为。违法公司被罚款 12万元,两名直接责任人被拘留

据了解,违法工地是中建一 局集团第三建筑有限公司承建的 北京西铁营项目 0501-634/635/ 628地块总承包工程项目,检查过 程中发现,该公司使用2台潜水 泵,通过消防水带连接排放至厂 区外东北角未交付使用的市政污 水井内。执法人员和监测技术人 员共同对该单位排放的污水进行 了采样,结果显示废水中的污染

物超过了排放限值,本案于当日 经批准立案调查。

区生态环境局(原区环保 局)曾要求该公司项目施工期废 水经场地内简易防渗沉淀池和 隔油池预处理后全部回用;施工 人员集中居住,现场设防渗漏环 保公厕暂存生活污水,生活污水 定期由环卫部门清运至较近污 水处理厂进行处理。而其为压 减清运费用,多次通过暗管,不 经法定排口排放水污染物。

依据《中华人民共和国水 污染防治法(2017修订版)》第 83条第1款第3项之规定,区 生态环境局对该公司作出处罚

丰台右安门医院晋升三级综合医院

XFTB009

本报讯(通讯员 蒲金艳)5月21日,右 安门医院通过三级综合医院现场评审,晋 升三级综合医院。右安门医院将打造区域 医疗中心,大幅提升常见病、多发病的救治 能力,力争成为丰台区区域医疗中心,为更 多百姓服务。

北京丰台右安门医院原为非营利二级 综合医院,成立于1985年,地处南二、三环 之间,毗邻地铁四号线、地铁14号线和北 京南站交通枢纽,多辆公交直达。右安门 医院总建筑面积5万余平方米,开放床位 650张,日均门诊量1000人次,全院共有大

型医疗设备 225 台。医院开设了临床学 科、门诊学科、医技科室等共40余个,副高 以上职称达到69人。其中烧伤整形科、神 经内科、神经介入科等诊疗能力突出,神经 介入科是首批入选"北京脑卒中急救地图" 的医疗机构;神经内科于2015年被北京市 疾控中心列为克雅氏病丰台区唯一的哨点 医院,2018年入围全国脑炎专业诊疗推荐 医院名单;烧伤科在大面积重度烧伤和小 儿烧烫伤以及特殊化学烧伤的诊治方面处 于国内领先水平。

在保持医院公益性履行社会责任方

面,医院为近千名社区志愿者建立健康 档案,每年为老年志愿者提供免费体检; 关爱社区居民健康,深入三个街道近40 个社区,开展慢病及心脑血管疾病免费 筛查;积极参加"义诊周",联合医联体机 构专家举办十余期大型院内义诊;与四 家百人以上规模养老机构建立医养结合 联合体,派出紧急救援免费住院专车600 余次;长期派出医疗队,无偿为机关、院 校、养老机构、社区提供健康管理服务, 受到各级政府、主管部门和社区居民的 XFTB004 广泛好评。



遥感遥测超标车辆查询公告

北京市丰台区生态环境局在嘉园路及丰科路设置的机动车 固定遥感监测设备,每日24小时对过境车辆尾气排放情况进行 遥感遥测,并对超标排放车辆依法进行查处。

本周共遥测机动车42567辆,其中,有效数据18966辆,筛查 超标排放车辆13辆,已通过挂网登记及邮寄信件方式告知涉事 车主。上述车辆超标信息已在首都之窗-北京市人民政府网站 进行公示,相关详情请登录 http://www.beijing.gov.cn/zfxxgk 进 行查询,亦可致电010-83368580进行咨询。

用双脚丈量辖区每一寸土地 用双手在人们心中写上"好"字

冯鑫:用生命守护辖区10万百姓食药安全

本报讯(记者 霍秋蕊 通讯员 徐训 高 肖春凡)2013年,工商、卫生、药监和技 术监督局四个职能部门划分组建成食药 监管部门,作为食药监管第一批"先遣队 员",冯鑫被派到大红门街道食药所担任 常务副所长。六年来,冯鑫把自己与辖区 百姓的食药安全"捆绑"在了一起,用双脚 一步步丈量辖区9平方公里的土地,坚守 着辖区10万百姓的食药安全。

冯鑫因为突发心脏疾病猝然倒下,倒 在日夜辛劳的工作岗位上,倒在奋战了 1900多个昼夜大红门辖区,在倒下的前一 秒,他正在带队前往食品供应保障企业开 展现场监督检查工作,他的生命,被永远 地定格在40岁这个不惑之年。

他是百姓商户的贴心人

哪家的食品经营许可证该延续了、谁 家的食品经营场所租赁快到期了、养老 院的老人食堂阳光餐饮进度如何了、学 校的学生们等着上食品安全辅导课了、 辖区的三家农贸市场要宣传《食品安全 法》了……冯鑫的心里有一个小小的"记 事本",再细小的工作都烂熟于心。六年 来,他帮助辖区70多名残疾群众、孤寡老 人、烈士子女、困难群众解决了食品经营 方面的困惑和生活上的难题。

"冯所在工作上耐心又热情,商户有 什么需要,只要他能做到就会尽力提供帮 助。而且他特别为商户着想,大到整个市 场的制度规范,小到每家蔬菜水果的摊位 经营行为。"辖区某市场经理向记者回忆 道,"如果商户制度上墙、证照悬挂、台账 登记等工作不到位,冯所都会一一指出并 现场帮助大家纠正。但如果涉及食品安 全底线,他是发现一起查处一起,坚决零

他是工作的带头人

食药监管工作,保护的不仅仅是百姓 舌尖上的安全,更是促进社会安全、和谐、 稳定发展的基石。冯鑫带领全所人员积极 探索、努力创新、大胆实践,开创完善了大 红门地区食品安全综合治理"五步走"工作 模式。冯鑫先后被评为"首都社会治安综 合治理先进工作者"、北京市"优秀基层食 药所长"、"新时代食药安全守卫者"、"优秀 经济卫士"、"优秀共产党员"等荣誉称号。

冯鑫的同事告诉记者,"作为所长,他 真的做到了心细如发,年轻同志在工作上 有了情绪,老同志生活上有了困难,总是 第一时间去找他谈心,他也会一次次开 导、帮助我们。在我们眼中,他那间不足5 平方米连窗户都没有的办公室,却是让我 们的心变得敞亮的地方。'

他是非公党建的引领者

在大红门街道,有这样一个基层党组 织,清一色的餐饮服务企业党员,他们在 冯鑫及大红门街道食药所的带领、指导 下,带头做好自身餐饮企业的食品安全工 作同时,充分利用从事餐饮服务行业的专 业优势,及时、主动发现和协助解决餐饮 企业存在的食品安全问题。避免了3起小 范围食物中毒,纠正了15起超范围经营和 17起无证经营行为。"党旗入企"和"党旗 共举",让大红门辖区的食品安全环境增 加了一道牢固的"食品安全自身防护网"。

"为了让餐饮行业流动党员找到归属 感,冯所白天工作,晚上就和我一起去摸排 辖区餐饮行业从业人员党员底数,在他的 帮助下,我们才成立了丰台区首家大红门 街道餐饮行业协会联合党支部。由于我们 是非公组织,没有固定经费,冯所还自掏腰 包为党员购买学习材料。"大红门街道餐饮 行业协会联合党支部书记、北京汇鲜城餐 饮有限公司总经理张超向记者说道。

他是食药安全的捍卫者

一次日常监督检查中,冯鑫及同事发 现一家无证餐饮给周围群众带来了油烟、 环境污染等危害,决定对其依法查抄并在 门前设立围挡杜绝复开。这名违法餐饮经 营者看着自己的违法经营场所门前被修起 了围挡就急了,转身跑向后厨,举起菜刀冲 着他们就奔了过来,并高喊着:"不活了,砍 死你们。"面对突如其来的危险状况,冯鑫 下意识地将身边的同事往后一推,迎着这 名违法经营者冲了上去,也许是看到了冯 鑫的无所畏惧,这名违法经营者气势上软 了下来,放下了菜刀。冯鑫对他极尽安抚、 劝慰,并不断向他宣讲了相关法律法规,半 个小时后,这名违法餐饮经营者终于低下 了头,并承诺说今后再也不从事违法经营

"不为人情所缚、不为关系所扰、不为 压力所惧、不为私利所惑"是冯鑫在查处 无证餐饮时对食药所监管人员提出的要 求,在全体执法人员的努力下,在"不缚、 不扰、不惧、不惑"精神的鼓舞下,如今大 红门地区的1000多户无证餐饮单位已经 "动态清零"。同时,10余处经过依法取缔 后的无证餐饮聚集区"变身"绿地、便民菜 站、老年活动中心和简易健身场地。这些 发生在百姓身边的实实在在的变化,给辖 区的居民带来了生活品质的提高和幸福

冯鑫发病时,和他一起共事了五年的 监察员闫磊陪他上了救护车。闫磊告诉记 者:"在救护车上,冯所还在不停地问有没 有带上手机,害怕别人联系不上他,害怕耽 误工作。却没想到他就这样走了……"

冯鑫去世的消息传来,数以千计的同 事、兄弟单位工作人员、辖区百姓和商户 自发为他送行,冯所不在了,"不为在荣誉 证书上写下自己的名字,只为在辖区百姓 心中写上一个'好'字。"是冯鑫经常在嘴 边念叨的话语,如今他的姓名和他的事迹 已经回荡在那9平方公里的土地上,镌刻 在那10万百姓的心里。

行驶中乘客殴打公交司机,危害公共安全被起诉

近日,丰台区人民法院审 理一起乘客在公交车上殴打 驾驶员,影响公交车正常行驶

邓某乘坐公交车时,因认 为公交车停靠站台位置不当 与公交车司机武某发生争执, 在公交车驶离站台时,邓某手 持牛奶箱殴打公交车司机,导 致司机紧急刹车,与公路右侧 冯某驾驶的小客车发生剐蹭, 两车受损,车内多名乘客受 伤。被告人邓某被当场抓获, 丰台检察院以邓某犯以危险方 法危害公共安全罪提起公诉。

1月10日,最高人民法 院、最高人民检察院和公安 部专门出台指导意见打击此 类行为。明确规定乘客实施 "抢夺方向盘、变速杆等操纵 装置,殴打、拉拽驾驶人员" 等具有高度危险性的妨害安

全驾驶行为的,按以危险方 法危害公共安全罪定罪处 罚。同时规定对在实际载客 10人以上或者时速60公里 以上的公共交通工具上实施 妨害安全驾驶行为或经他人 劝告、阻拦后仍然继续实施 妨害安全驾驶行为等7类情 况从重处罚。

丰台法院提示:公共交通 安全是城市安全的重要一环, 与每一位公民息息相关。维 护公共交通安全是每一位公 民的权利和义务。建议公民 乘坐公共交通工具时妥善处 理矛盾纠纷,遇有妨害安全驾 驶行为时及时制止。

(供稿:丰台法院)



丰台区扫黑除恶专项斗争举报渠道

举报电话:010-12389 63811992 举报邮箱:ftfjshce@163.com

举报信箱:北京市邮政19001号信箱 举报网站:www.12389.gov.cn www.ftjj.gov.cn